

ПРОБА ПЕРА

КАК СДЕЛАТЬ УКАЗКУ

На уроках труда мы часто занимаемся столярной работой. На этот раз получили задание сделать указку для школьных кабинетов. Задача был не из простых.

Александр Сизонов, 7 «Б» класс

«УШЕЙ ОЧАРОВАНЬЕ»

ОЧЕПЯТКИ

- Минная каша
Излечение квадратного корня
Деепричастный оборот
Заначка по математике
Пятновводитель
Потные слои атмосферы
Заюморить червячка
Смущенное молоко
Переселение в душ
Курописный текст
Смежная королева

Школьная страна

Детская Независимая газета



МЫ МНОГОЕ СУМЕЕМ

Родина начинается первой тропинкой от твоего порога. Подсолнухом у плетня. Ивой над старым колодцем.

А. Мурзин
С чего для меня начинается Родина? С моей прабабушки Тютюник Надежды Григорьевны, чистокровной казачки...

ЗЕМЛЯ БОГАТОЙ И ЯРКОЙ ИСТОРИИ

Краснодарский край – это уникальный уголок России. Он знаменит богатейшей историей и казачьими традициями, плодородными почвами и настолько прекрасной природой...

Кубань экспортирует на мировой рынок пшеницу, ячмень, фрукты, овощи, придавая нашему району поистине величественный характер. Усиливаются связи и торговые отношения с зарубежными странами-соседями.

Кубань - земля богатой и яркой истории, древнего христианства и средоточия культур многих народов. На протяжении тысячелетий по ее бескрайним просторам кочевали скифы, сарматы, гунны, хазары, монголо-татары.

Я горжусь историей Кубани. Я горжусь моими земляками, потому что на земле моих дедов, отцов проживают действительно разносторонние люди...

Я бы назвал Кубань второй столицей России еще и потому, что именно Краснодарскому краю выпала почетная миссия принять Олимпийские игры 2014 года в городе Сочи.

Я верю: Кубань ждет великие дела. Будущее моей малой Родины, ее дальнейшее процветание во многом зависит от нас, стоящих на пороге самостоятельной жизни.

Иван Поздеев

ПОМНИМ. ЧТИМ.

На исходе осени мы простились с Учителем с большой буквы, с НОВИКОВОЙ ЛЮДМИЛОЙ ИВАНОВНОЙ, старшим другом, опытным завучем нашей школы, известным географом, Заслуженным учителем России.



ИТАЛИЯ

НАШИ ЗА ГРАНИЦЕЙ

Здравствуйте, я бы хотела взять небольшое интервью о Вашей поездке за границу. Расскажите, пожалуйста, где именно вы побывали?

но ощутить: дух старины в узких улочках Рима, строгость и аккуратность архитектуры Флоренции, величественный Ватикан, собор Святого Петра!



итальянцах? - Итальянцы - жизнерадостный и улыбочивый народ, который уважает традиции своей страны.

Итальянцы - жизнерадостный и улыбочивый народ, который уважает традиции своей страны. Излюбленными блюдами в Италии являются пицца и паста (макароны).

Воздух льётся в арки Коллизея! Ласточки мелькают? Или нет? Большого под небом нет музея.

ствия, - словами не передать. Это нуж-

- Что вы можете сказать о самих

Карина Протополова, ведущая рубрики

Редактор: Ананченко Л.В.
Номер подготовили: Н.Г. Киселева, И. Поздеев, К. Протополова, А. Сизонов, А. Бегма, К. Гинчак, А. Ляхов, А. Сидоров, А. Бледнова

Адрес: Краснодарский край, Брюховецкий район, ст. Брюховецкая, ул. Ростовская, 1. тел. 33-0-41.
эл. почта: School2@bru.kubannet.ru
сайт: 2bru.ru

Отпечатано в МАОУ СОШ № 2
Тираж 80 экз.

Живу в казачьей станице, и даже дом, куда меня впервые принесли отец и мама, стоит на улице Казачьей... Отсюда, с этой улицы, начинается тропинка от моего порога в большую жизнь.

Карина Протополова

Я + ТЫ = МЫ

САМООЦЕНКА

В жизни мы постоянно выражаем своё отношение к окружающему миру: нравится или не нравится, красиво или некрасиво, дешево или дорого и т.д. Это и есть оценка – определение цены, установление качества, степени, уровня, значения чего-либо или кого-либо. Оценка самого себя, своих качеств, своих достоинств и недостатков называется самооценкой. В человеке почти всегда сосуществуют и хорошие, и плохие качества. Они основываются на сравнении себя с другими, на мыслях и высказываниях окружающих нас людей.

Психолог советует. Рекомендации по самооценке и самонаблюдению.

- Судите о себе по делам. Успех в учёбе – это показатель ваших достоинств, неудачи же характеризуют ваши слабости и недостатки.
- Сравните себя с другими, но не с теми, кто хуже, а с теми, кто лучше вас.
- Прислушайтесь к критике в свой адрес: если критикует один – задумайтесь, если два – проанализируйте своё поведение, если три – переделывайте себя.
- Сравните своё мнение о себе с мнением о вас со стороны. Относитесь к себе требовательней, чем к другим. Враг ваших недостатков – ваш друг.

ков – ваш друг.

• Чтобы знать себя, накапливать знания о себе, надо вести личный дневник. Записи делать ежедневно, в крайнем случае раз в неделю.

• Восстанавливая в памяти прожитый день, неделю, отмечайте главное, что произошло, как реагировали на события, как вели себя, что и как говорили. И главное: как можно было бы лучше поступить или сказать.

Через месяц-два прочтите записи и ответьте на вопросы: чем объясняются ваши успехи и почему возникают неудачи, чего недостаёт для осуществления мечты?

Н.Г. Киселева

«УЧИТЕСЬ ВЛАДСТВОВАТЬ СОБОЙ» ПАМЯТКА



Учиться властвовать собой нужно по разным причинам.

Первейшая из них, чтобы оставаться здоровым. Пренебрежение правилами психогигиены, длительные стрессы в конце концов приведут к неврозам, и лечиться, возможно, придется всю оставшуюся жизнь. Связь между эмоциями человека и его здоровьем очень тесная.

Зависть и злость поражают органы пищеварения, страх – щитовидную железу. Постоянное недовольство окружающими влечет за собой диабет, а необходимость сдерживать эмоции разрушает сердце. Печаль и уныние, тоска ускоряют процессы старения.

Неудовлетворенность жизнью, хронический разрыв между желаниями и возможностями способны разрушить самый крепкий организм. Так что, в расхожем утверждении, что все болезни от нервов, есть немалая доля истины.

«ДИЕТА» ДЛЯ ТЕХ, КТО ХОЧЕТ СТАТЬ ТОЛЕРАНТНЫМ

Толерантность – привилегия сильных и умных, не сомневающих в своих способностях продвигаться на пути к истине через диалог и разнообразие мнений и позиций.

Эта диета поможет вам избавиться от негативных чувств: злости, зависти, эгоизма и нетерпимости к окружающим.

ПОНЕДЕЛЬНИК – Беседа с людьми, смотри им в глаза. Поздоровайся со всеми.

ВТОРНИК – Постарайся не навязывать другим своё мнение, волю. Найди в себе усилие выслушивать всех до конца.

СРЕДА – Сделай для окружающих доброе дело так, чтобы эти люди не узнали, что это идёт не от тебя

ЧЕТВЕРГ – Не проявляй к окружающим такого отношения, которого ты не хочешь испытать по отношению к себе.

ПЯТНИЦА – Постарайся хорошо выглядеть. Говори со всеми спокойно, доброжелательно!

СУББОТА – Запиши пять положительных качеств, характеризующих тебя. Постарайся увеличить этот список.

ВОСКРЕСЕНЬЕ – Найди три повода, чтобы сказать «спасибо» твоим друзьям и родным.

Проживите хотя бы неделю по этой диете. Расскажите своим близким и друзьям о том, как изменилось ваше отношение к окружающему миру и людям.



Я + ТЫ = МЫ

НОВЕНЬКИЙ В КЛАССЕ

Что делать, если ты пришёл в новую школу, в новый класс? Все взгляды на тебя, всё внимание учителей к тебе: что знаешь, как говоришь, чем увлекаешься. Понимаю, что ты не готов к такому вниманию, чувствуешь себя скованно, неуверенно, не можешь найти общего языка с новыми одноклассниками.

Приходишь в класс, где уже все разделилось на компании, где есть свои лидеры, совсем не просто. Вначале (мой совет) – не высывайся! Прояви дипломатичность, присмотришься: какие здесь традиции, кто есть кто.

Чем ещё заинтересовать одноклассников? Искренностью, приветливостью. Нужно быть собой и быть доброжелательным. Ещё ребята тянутся к тем, у кого есть увлечение, с кем интересно общаться. Скажи не место в коллективе!

Если ты слишком замкнут или совсем не общителен, то будет трудно подружиться с новыми людьми. В таких случаях тебе на помощь придут классный руководитель, твои родители. Но как бы они ни старались, без твоего собственного желания ничего не получится. Успеха!

Александр Бегма
10 «А» класс

БЛЕДНОВА Александра
Кто я такая? Ученица, дочь, сестра, подруга – всё это мои социальные статусы. Но я, прежде всего, – личность. Я люблю разные виды спорта: волейбол, баскетбол, стритбол, гандбол, теннис. Хотя моим любимым занятием являются танцы. Я – активный человек, развита разносторонне; мама меня в этом поддерживает. Я – индивидуальность!

КУРДЮМОВ Сергей
Меня зовут Сергей. Я ученик одиннадцатого класса. Многие мои знакомые спрашивают у меня: «Нравится тебе учиться?» Да! Я люблю узнавать много нового и интересного, читать книги; увлекаюсь астрономией и коллекционированием монет. После окончания учебы в школе я собираюсь поступить в институт на факультет «Кино и телевидение». Моя мечта – работать на телевидении.

ПАШЕНЦЕВА Влада
Меня зовут Влада, мне шестнадцать лет. Что может быть прекрасного в мои годы? Абсолютно все! Это и удивительное время с друзьями, и пребывание в школе, и посещение различных секций. Но больше всего я люблю спорт – это моя жизнь. Помимо спорта у меня масса увлечений: рисование, обществознание, музыка, фотография. Я очень люблю своих друзей, родителей, братьев и сестер; мы часто проводим время вместе и получаем массу удовольствий.

МУХИН Андрей
Каждый мыслит, действует, живет по-своему. Мне хотелось бы разобраться, а вот какой я, что для меня является ценностью? По-моему, я могу сказать, что умею дружить. Друзей вокруг не может быть много, я считаю, если у тебя есть хоть один верный товарищ, то ты счастливый человек! С моими друзьями я везде: в школе, на отдыхе, в беде и в радости. Я уверен в себе, потому что уверен в них; они всегда помогут и поддержат. Не было бы у меня настоящих друзей – не было бы и меня...



«Мы» – это не только название нашего волонтерского отряда, где в каждодневных делах, отстаивая свою гражданскую позицию, самые активные ученики – Бледнова Александра, Агарков Александр, Ананьева Вероника, Гинчак Кристина, Капустянская Надежда, Сидоров Алексей, Поздеев Иван, – участвуют

в различных акциях.

Мы – это наши мудрые учителя и любимые родители.

Мы – это весь ученический коллектив, нацеленный на успех во всех делах и начинаниях.

Диана Цубер, 10 класс



